

處訊通報本
THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B. C. CANADA
Phone MU 5-8941

PUBLISHED BY
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL
BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH."

年卷拾伍仟式元紀子孔
年柒零玖壹於創肇者尊先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加

國各墨美	寄郵局	寄郵局	寄郵局	寄郵局
五七元一	五七元一	五七元一	毛六元一	月每
五二元五	毛一元五	五二元五	毛八元四	季每
毛五元十	毛一元十	毛五元十	毛六元九	年半
元十二	元十二	元十二	元十九	年全

天市本	氣溫度	地各度	埠城	名利礦	利技點	頓辟溫
午後間有太陽	低五度	埠多滿三舍紐	埠城	名利礦	利技點	頓辟溫
預測明日天陰	低五度	埠多滿三舍紐	埠城	名利礦	利技點	頓辟溫
高溫度	六十八	埠多滿三舍紐	埠城	名利礦	利技點	頓辟溫
低溫度	五十	埠多滿三舍紐	埠城	名利礦	利技點	頓辟溫

大漢報 The Chinese Times

July
1962
頁壹第號九六第卷肆拾式第紙圖新
年壹十五國民華中
年式六九壹元公
日六十月七

16

Monday
Vancouver 4, B. C. Vol. 24, No. 69 Page 1

瑞士。日內瓦十六日路透社電。蘇聯今日願意在裁軍之普通軍備問題若干重要點。與西方作坐談之讓步。而希望此種誠實及勇敢之行動。能夠令到裁軍條約能夠及早完成。美英兩國之代表們。對於蘇聯之「半途退讓」提議表示十分歡迎。但是美國發言人謂。蘇之提議並未能解決主要之問題。然而從蘇聯今日讓步。亦顯示出蘇聯將有意思來令到會議有了進步。

蘇聯代表羅連氏。今日對十七國裁軍會議之代表們發表謂。蘇聯已經開始來

走向美蘇之提議。裁減普通武器及減少戰爭危險之可能性。

彼謂。蘇聯同時同意。兩國之間之交通及電訊機構。

可靠之政府間及聯合國秘書長之間之交通及電訊機構。

同時。彼並介紹出蘇聯提議之初步。提出。凡簽定裁軍之國家。在第一期裁軍。禁止龐大之軍事行動及軍事演習。

蘇聯同時又謂。彼之代表團認為加速三國核子會之會議。是一件很重要之工作。三國核子會。係由美蘇兩國組成。

星期六日。美國方面認為美國很可能取消了核子禁試提議之場景。檢查站問題。而今到核子禁試能夠及早完成。但是美國指出。此完全係視蘇聯方面之行動及彼等是否能夠讓步而定。

羅連氏今日指出。蘇聯願意以中途之行動同意美國之提議。於第一期裁軍中。凡係超過兩國以上之軍隊。軍事演習及行動必須要禁止。

裁減普通軍備百分之三十。第二期則百分之三十五。

而於前中期中。甚。軍事演習亦加予裁減。

彼立刻介紹新提議。該提議指出。在第一期裁軍中。凡係超過兩國以上之軍隊。軍事演習及行動必須要禁止。

蘇聯之提議。係由英美蘇三國組成。

星期六日。美國方面認為美國很可能取消了核子禁試提議之場景。檢查站問題。而今到核子禁試能够及早完成。但是美國指出。此完全係視蘇聯方面之行動及彼等是否能够让步而定。

羅連氏今日指出。蘇聯願意以中途之行動同意美國之提議。於第一期裁軍中。凡係超過兩國以上之軍隊。軍事演習及行動必須要禁止。

裁減普通軍備百分之三十。第二期則百分之三十五。

而於前中期中。甚。軍事演習亦加予裁減。

彼立刻介紹新提議。該提議指出。在第一期裁軍中。凡係超過兩國以上之軍隊。軍事演習